
A QUIEN CORRESPONDA
Los editores son conscientes de la importancia de salvaguardar la seguridad y el bienestar de sus clientes y conocen la legislación pertinente en el ámbito de la seguridad del consumidor, incluido el Reglamento general de seguridad de los productos.
En relación con esto último, los editores están dispuestos a cumplir plenamente los requisitos pertinentes. Sin embargo, nos oponemos firmemente a estar sujetos a solicitudes adicionales innecesarias e injustificadas, que suponen una carga irracional, no están impuestas por la legislación, ni son sensatas o viables.
El Reglamento general de seguridad de los productos exige a los fabricantes (art. 9.2) que “redacten documentación técnica que contenga al menos una descripción general del producto y sus características esenciales pertinentes para evaluar su seguridad”. Solo en lo que respecta a los posibles riesgos, la documentación técnica debe contener información adicional.
Dado que los libros son productos intrínsecamente seguros según todos los estándares, no es necesario imponer a los editores de libros ningún requisito adicional. El Reglamento sobre la reglamentación de seguridad es claro en este sentido: de hecho, aclara (considerando 33) que “la cantidad de información que debe proporcionarse en la documentación técnica debe ser proporcional a la complejidad del producto y a los posibles riesgos identificados por el fabricante”.
En lo que respecta a las instrucciones y la información de seguridad, el Reglamento sobre seguridad también es claro al no imponer requisitos innecesarios a productos intrínsecamente seguros, como los libros. El Reglamento (art. 9.7) pide a los fabricantes que acompañen sus productos con instrucciones claras e información de seguridad; sin embargo, también establece que el requisito “no se aplicará cuando el producto pueda utilizarse de forma segura y según lo previsto por el fabricante sin dichas instrucciones e información de seguridad”. Una vez más, sería prácticamente imposible argumentar que los libros no se ajustan a esta descripción.
En consecuencia, insistimos en que usted (AÑADA EL NOMBRE DEL MINORISTA) debe conformarse con recibir el tipo de información que se puede exigir para un producto como un libro y no imponer requisitos adicionales innecesarios. 
Agradeceríamos que nos confirmara que ya no exigirá dicha información adicional en el caso de libros no cubiertos por la legislación armonizada.
